

હિંમતનગરમાં ડોક્ટરની બેદરકારીના કારણે બાળકનું મોત

બાળકના વાલીઓએ હોસ્પિટલમાં હોદા મચાવી ડોક્ટરને ધીબી નાખ્યા હિંમતનગર, તા. ૧૭ માસના પુત્ર મધુર ધ્વજસિંહને ડાહ્યા-બાળકને અન્ય હોસ્પિટલ લઈ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય ઉચી થતાં તેને તાત્કાલિક સારવાર માટે જવાની સલાહ આપતાં વાલીઓ



(તસવીર : મગનજી વણગારા)

મથક હિંમતનગર ખાતે એક બાળકની હોસ્પિટલમાં ડોક્ટરની બેદરકારીના કારણે બાળકનું મોત થતાં મુતક બાળકના વાલીઓએ ઉશ્કેરાઈને ફેટ પકડીને ધીબી નાખ્યા હતા. બનાવની વિગત અનુસાર જિલ્લાના ઈડર તાલુકાના ગંબીરપુરા ગામના કરણસિંહ પરમારના ૮

સેવાલિયામાં રન ફોર યુનિટી કાર્યક્રમમાં લોકો દોડ્યા

સેવાલિયા, તા. ૧૫ રન ફોર યુનિટી અંતર્ગત ગલતેશ્વર તાલુકાના મુખ્ય સેવાલિયામાં મેરેથોન દોડનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમના પ્રારંભે સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ અર્પી મામલતદાર કચેરીથી શરૂ થયેલ મેરેથોને સરખંચ મિતલબેન પટેલ, જીતુભાઈ ઉપાધ્યાયએ લીલી ઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવી હતી. સમગ્ર તાલુકાના વિદ્યાર્થીઓ, યુવાનો, શિક્ષકો, સામાજિક કાર્યકરો તથા નાગરિકો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. કાર્યક્રમમાં યોગેશભાઈ શાહ, ઈન્દ્રજીતસિંહ, નીતિનભાઈ પટેલ, ચિંતનભાઈ પટેલ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ડીસા ત્રણ હનુમાન મંદિર પાસે કોટનું દબાણ તોડી પડાવ્યું

ડીસા શહેરમાં ત્રણ હનુમાન મંદિર પાસે સ્વામિનારાયણ મંદિર સામે આવેલ કોટનું દબાણ તોડી નગરપાલિકાએ રસ્તો પહોળો કર્યો હતો. આ મામલે ટ્રસ્ટીઓ અને અધિકારીઓ આમને આવી ગયા હતા. ડીસા ત્રણ હનુમાન રોડ વિસ્તારમાં સ્વામિનારાયણ મંદિર સામે દબાણની જગ્યામાં બનાવેલ કોટનો વિવાદ ઘણા સમયથી ચાલતો હતો. આ કોટને પાલિકાની ટીમે જમીનદોસ્ત કરતા ઉત્તેજના છવાઈ હતી. આ મામલે નગરપાલિકાની સામે રોષ વ્યક્ત કરતા ટ્રસ્ટીઓએ જણાવ્યું હતું કે મારી સામેનું શોપિંગ દબાણમાં છે. અહીં આવેલ હોસ્પિટલોને પાર્કિંગ સહીત અન્ય સુવિધાઓનો અભાવ છે. છતાં તંત્ર એમની વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરતું નથી જ્યારે તંત્રએ ધાર્મિક જગ્યાનો કોટ તોડી શુરાતન દાખવ્યું છે. શહેરમાં દબાણનો રાફ ડે છે છતાં પાલિકા આ બાબતે આંખ આડા કાન કરી રહ્યું છે ત્યારે આવા દબાણો પછાતોડી પડાવવા જોઈએ. (તસવીર : કાન્તિલાલ લોધા)

ડીસામાં ટોઈંગનુ કામ કરતા ઈસમોની જોડુકમી રામે રોષ

ડીસા, તા. ૧૭ ડીસા શહેરમાં ટ્રાફિક સમસ્યાને હલ કરવા માટે ખાનગી ઈસમોને ટોઈંગ માટે કો-ટ્રાક્ટ આપ્યો છે. પરંતુ ટોઈંગ સેવા માટે જોડાયેલ સ્ટાફની મનસ્વી નિતીને કારણે વાહનચાલકોમાં ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે.



(તસવીર : કાન્તિલાલ લોધા)



(તસવીર : જીનેશ પટેલ, ધનસુરા)

મેઢાસણા જિલ્લા પંચાયતની બેઠક પર ભાજપનો કબ્જો

મોડાસા તાલુકાના મેઢાસણા જિલ્લા પંચાયતની બેઠકની ચૂંટણી બાદ આજે પરિણામ જાહેર થતા ભાજપના ઉમેદવારોનો વિજય થયો હતો. જેને કાર્યકરોએ હાલોલાસ સાથે વિજય ઉત્સવ મનાવ્યો હતો. જિલ્લા પંચાયતની મેઢાસણા બેઠક કોંગ્રેસ અને ભાજપ માટે પ્રતિસ્પર્ધા થઈ હતી. વિધાનસભામાં કોંગ્રેસની બેઠક હોવા છતાં આજ મતદારોએ મેઢાસણાની બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર શિવસિંહ ભેમવાતને વિજય બનાવ્યા હતા. ભાજપના ઉમેદવારોનો વિજય થતા મોડાસાના પૂર્વ ધારાસભ્ય દિલીપસિંહ પરમાર, પૃથ્વીરાજસિંહ, ભરતસિંહ રહેવર, અતુલ બ્રહ્મભટ્ટ, જીતુ પટેલ સહિતના હોદ્દાદારો અને કાર્યકરોએ આવકાર સાથે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

૪૮ દિવસ બાદ કલેક્ટરના આદેશથી મૃત બાળકનો મૃતદેહ બહાર કઢાયો

થોડા દિવસ અગાઉ ઓરણ ગામે ૩ વર્ષના બાળકનું ડોક્ટરની બેદરકારીથી મૃત્યુ થયું હતું પ્રાંતિજ, તા. ૧૭ ૩ વર્ષના બાળક દર્શન નરેશભાઈ પટેલને થઈ ગયું હતું તેવો આરોપ પરિવારજનોએ કર્યો હતો. અને હોસ્પિટલના તબીબની બેદરકારીના પરિવારજનો પ્રાંતિજની સરકારી હિંમતનગર પોલીસમથકમાં ફરિયાદ



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

કારણે થોડા દિવસ પહેલા પ્રાંતિજ નજીક ઓરણ ગામમાં રહેતા ત્રણ વર્ષની ઉંમરના બાળકનું મોત નિપજ્યું હતું. જે બાળકની દફન વિધિ કરી દેવામાં આવી હતી પરંતુ આજે ૪૮ દિવસ બાદ કલેક્ટર આદેશથી દફનાયેલા મૃત દેહને બહાર કાઢી પી.એમ. અર્થે મોકલી આપ્યો હતો. પ્રામ માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજ તાલુકાના ઓરણ ગામમાં રહેતા ૩

ડીસા શહેરમાં મોટા ભાગના શોપિંગ પાર્કિંગ વિનાના છે એટલે લોકો ના છુટકે નો પાર્કિંગની જગ્યામાં વાહન પાર્ક કરે છે. શહેરના હાઈવે નજીક આવેલ ડોક્ટર હાઈસમાં ક્યાંય પણ પાર્કિંગની વ્યવસ્થા નથી. અહીં રોજના હજારોની સંખ્યામાં દર્દીઓ તેમજ તેમના સગાઓ આવતા હોય છે. પાર્કિંગની સુવિધા ન હોવાથી લોકોને ના છુટકે નો પાર્કિંગમાં વાહન પાર્ક કરવું પડે છે ત્યારે ટોઈંગનું કામ કરતા ઈસમો માન પૈસા પડાવવાના ઈરાદે સાઈડમાં પડેલા વાહનો પણ ઉઠાવી જાય છે. અથવા લોક મારે છે. વળી ઈડની જે પાવતી આપવામાં આવે છે તે પણ એક બાનગી પાર્ટી અને

અડીગો હોવા છતાં હમાબંધ થવાની લ્હાયમાં પોલીસ દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવતી નથી. મહેસાણા, તા. ૧૭ જિલ્લાના પદાધિકારીઓ, આગેવાનો, સેવાભાવી સંગઠનોના આગેવાનો, આરોગ્ય અધિકારીઓ વગેરેની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે તેમણે દેશમાં ૪૨ ટકા કુષોણનો રેશીયો છે ત્યારે સમાજમાં તંદુરસ્ત માતા હશે તો તંદુરસ્ત બાળક જન્મશે તેમ જણાવી આરોગ્ય સેવાના ધેને વધુ સારી

મહેસાણા જિલ્લાના હેલ્થ એક્શન પ્લાન પી.આઈ.પી. તૈયાર કરવા વર્કશોપ યોજાયો

જિલ્લાના પદાધિકારીઓ, આગેવાનો, સેવાભાવી સંગઠનોના આગેવાનો, આરોગ્ય અધિકારીઓ વગેરેની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે તેમણે દેશમાં ૪૨ ટકા કુષોણનો રેશીયો છે ત્યારે સમાજમાં તંદુરસ્ત માતા હશે તો તંદુરસ્ત બાળક જન્મશે તેમ જણાવી આરોગ્ય સેવાના ધેને વધુ સારી



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુરમાં પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘની સામાન્ય ચૂંટણીઓમાં આજે ઉમેદવારી પત્રક ભરવાનો આરંભ થયો હતો જેમાં શિક્ષકોએ ટેકેદારો સાથે હાજર રહી જંગમાં ઝુકાવ્યું છે.

સ્કુલ બસ પલટી ખાતા ૨૫થી ૩૦ બાળકોને નાની મોટી ઈજા

બનાસકાંઠા, તા. ૧૭ થયેલા માસુમ બાળકો પૈકી કેટલાક બાળકોને ગંભીર ઈજા પણ થઈ હતી. ધાયલ થયેલા બાળકની ઓળખવિધિ તરત જ કરી લેવામાં આવી હતી. સમગ્ર મામલામાં પોલીસ દ્વારા પણ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. બનાવને લઈને સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે ઉત્તેજના ફેલાઈ ગઈ હતી અને સ્થાનિક લોકોના ટોળે ટોળા ઘટનાસ્થળે



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

અંબાજી ખાતે દર્શનાર્થે આવેલ નડીયાદની વિજય સ્કૂલ ઓફ સાયન્સના વિદ્યાર્થીઓની લકઝરી બસ અંબાજી દર્શન કરીને પરત ફરતી હતી ત્યારે દાંતા તાલુકાના નવાવાસ અંબાજી ખાતે ચાલકે સ્ટેયરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવતા સ્કૂલ બસ પલટી ખાતા પાછામાં પાછી હતી જેથી ગંભીર અકસ્માત સર્જાયો હતો.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ. સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એક્વાગાર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સકલુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૪૫ યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોર્ટરની લાખુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ ચોલાઈનમેન્ટ
- ડેલેવેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરઇઝડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત, અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- વેન્યુઅલ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઇલ ચેન્જ

EXIDE ● **કેરોલ**

બેટરીના ઓપોરેટીંગ ડીલર ● ઓઇલના ઓપોરેટીંગ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી. યુ. સી. સ્ટેશન